

鲤城一批在建项目迎来新进展

西隅中心小学坂头校区即将竣工验收



西隅中心小学坂头校区



鲤城万达广场

早报讯（融媒体记者张素萍 通讯员赖良德 文/图）今年以来，鲤城加速“战江南”，城市更新脚步不断提速。近日，记者从江南城建集团获悉，一批在建项目迎来新进展，其中泉州市西隅中心小学坂头校区预计6月初完成竣工验收，繁荣片区配套道路工程已有4条道路竣工验收，城建·满堂里项目两大地块已完成主体楼栋封顶。

泉州市西隅中心小学坂头校区项目总投资约1.5亿元，用地面积约40.95亩，总建筑面积约4.13万平方米，建设

内容包括2栋教学楼、1栋综合楼、1栋体育馆及半地下室运动场，规划36个班级，可提供学位1620个。目前，该项目已完工并进入验收阶段，预计6月初完成竣工验收工作，并于9月正式投用招生。

繁荣片区配套道路工程项目包括新建市政道路12条，分别为5条城市次干路和7条城市支路，涉及田中片区和坂头片区。项目预计总投资2.156亿元，建设内容包括道路工程、桥梁工程、交通工程、给水工程、雨水工程、污水工程等。目前，位于田中片区的规划

一路、一号路西段、规划二路、二号路西段等4条道路已竣工验收；位于坂头片区的规划三路、规划四路、规划五路、一号路东段、二号路东段等均完成路基换填，分别开始雨污水、通信管网等施工，规划六路完成与繁荣大道交叉口围挡围护。

鲤城万达广场项目位于浮桥街道田中社区，用地面积约60亩，规划为集大型商业MALL、商业街等于一体的综合性商业建筑。目前，该项目已完成主体结构封顶，内部正在进行水电、消

防管道及设备安装，外部正在进行幕墙施工及室外配套工程施工，预计今年第二季度峻备。

城建·满堂里项目位于浮桥街道坂头社区，项目总用地面积180亩，规划建设26栋高层住宅、1栋4层幼儿园及社区公共配套管理用房等，可提供安置房2883套。目前，该项目地块二、地块三已完成主体楼栋封顶及主体楼栋内外装修工作，进入总平景观施工阶段；地块一主体楼栋已全部封顶；部分楼栋开始外立面装饰工作。

泉台青年人才音乐荟点燃丰泽夏夜



音乐人燃情出击热力献唱



音乐人热情献唱现场

早报讯（融媒体记者龚翠玲 通讯员王志超 文/图）5月24日，泉州真武庙广场化作一片声浪翻涌的海洋，第三届“泉州人才节”系列活动之“Hi·泉州”——泉台青年人才音乐荟激情开唱。泉台两地千余名青年与市民齐聚一堂，共赴一场音乐盛宴。6小时的乐动时光里，7支泉州高校乐队、两地音乐人燃情出击热力献唱40多首拿手好曲，不仅呈现了一场听觉狂欢，更成为两地青年人才交流的生动场景。

下午4时，黎明职业大学洪幼霞头戴非遗簪花率先惊艳开嗓，《天天》《缘分一道桥》《我是不是该安静地走开》等一首首脍炙人口的歌曲唱响，百变曲风丝滑切换。随后，华侨大学“木吉他弹唱家族”乐队、泉州师范学院“半颗柠檬”乐队、“雾也至Woo Yeah”乐队、“南音新势力”

乐队等陆续激情登场，带来一场场视听享受。现场，更有台湾音乐人黄靖玮领衔的“岛屿海”乐队，以《乡音》《新爱拼才会赢》《朋友》等歌曲唱出思乡爱乡的炙热深情，引发两地青年齐声跟唱。台湾青年音乐人陈翰携“雨国”乐队唱响《雨的光谱图景》《不敢触动的记忆》《不曾反悔过》等曲目，迷幻电子与摇滚的融合曲调掀起了音乐荟的小高潮。最后，活动在《欢喜就好》的大合唱中落下帷幕。

舞台之外，真武庙广场还化身为“潮玩阵地”，非遗簪花围、精品文创、地道美食以及金融、眼科健康咨询服务，吸引两地青年参与体验，现场欢笑不断。

“在泉州，感觉音乐的创作氛围很好。通过这次活动认识了一些乐队，是一次很好的交流机会。”第一次

来泉州的陈翰开心地表示，“南音新势力”乐队创新地加入琵琶、洞箫等传统乐器，很有新意。

据丰泽区委人才办负责人介绍，此次活动以音乐为纽带，旨在深化泉台青年人才交流，立体展示丰泽文化魅力与创新活力，搭建起“以乐引才、以情留才”的交流平台，助力青年人才融入丰泽发展。下一步，丰泽将通过举办“泉州杯”北京大学1898创新大赛·人工智能专场，策划暑期大学生十大体验活动、走进丰泽区十大产业园区研学活动，统筹一批免费短租人才公寓房源等系列举措，持续优化人才就业创业生态，形成“文化共鸣—产教共育—服务共融”闭环体系，加速丰泽从“海丝文化地标”向“青年创新策源地”跃升，为来丰泽各类人才提供“既有烟火气，更富未来感”的奋斗舞台。

3岁小孩趁奶奶熟睡溜出门 警民及时救助

早报讯（融媒体记者林志安 通讯员王婉仪）5月21日，一名3岁小男孩趁奶奶睡觉时独自出门，不慎迷路，幸得热心群众和洛江公安分局河市派出所民警及时帮助，最终平安回家。

“警察同志，这边有个小孩好像迷路了。”当天下午2时许，河市派出所接到热心群众刘大叔的报警。民警赶到现场，只见小男孩在马路上独自乱窜，身边不见大人身影。“这么小的孩子独自在马路上太危险，我就赶紧报警了。”刘大叔心有余悸地说。

“不要怕，告诉警察叔叔你叫什么名字呀？”民警蹲下身，轻声安抚小男孩，试图从他口中获取一些有用的信息。但由于孩子年纪太小，无法提供具体的信息。考虑到天气炎热，民警先将小男孩带回派出所。

为了尽快帮助小男孩找到家人，民警一边将小男孩的照片发至各社区群并发布寻人信息，一边展开走访调查。派出所的网格员小郑试着联系可能认识小男孩的群众，最终联系上小孩的母亲。

不久，男孩的母亲心急如焚地赶到派出所。看到孩子安然无恙，她激动得热泪盈眶，拉着民警的手连连道谢。原来，事发前，孩子的父母都在上班，奶奶忙了一个上午，吃完午饭后便带着他午休。小男孩趁奶奶熟睡时悄悄溜出家门，结果在复杂的街道中迷失方向。

民警核实身份信息后，将走失的小男孩交给他的家人领回，并叮嘱家长务必加强看护，以免类似情况再次发生。